
    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                       
 
 
 
                                                                         

ΑΠΟΦΑΣΗ 
 

Στο Μεγανήσι σήμερα την 1
η 

Σεπτεμβρίου 2025  ημέρα Δευτέρα  και ώρα 11:30 του έτους 2025, το  Δημοτικό 
Συμβούλιο Μεγανησίου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση με τον τρόπο της «μεικτής» συνεδρίασης (δια ζώσης και 
ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη)   στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δήμου Μεγανησίου στο Κατωμέρι, ύστερα από την 
με αριθμό πρωτ. 2413/28-08-2025  έγγραφη πρόσκληση του  Προέδρου του  Τσολάκη Γρηγόρη, η οποία επιδόθηκε 

με αποδεικτικό σε καθένα από τους Δημοτικούς Συμβούλους και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με την εγκύκλιο 
1237/94548/06-11-2023 , τις διατάξεις του άρθρου 67  του Ν.3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με τις διατάξεις του 
άρθρου 6 του ν.5056/2023 αριθμ.εγκ.488 αρθ. 11 του ν.5043/2023  Α΄91 «τρόποι σύγκλησης συλλογικών οργάνων». 
 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 

Τσολάκης Γρηγόριος του Χαράλαμπου. Πολίτης Γεώργιος του Δημητρίου. 

Κατωπόδης Δημήτριος του Φώτη. Στραγαλινός Σπυρίδων του Πέτρου 

Καββαδάς Κωνσταντίνος του Σπυρίδωνος Δάγλας Παύλος του Γερασίμου 

Μελά Ευαγγελία του Βασιλείου.  

Δάγλας Γεώργιος του Σταύρου.  

Κολλιού –Κατωπόδη Παρασκευη.  

Σακκά Λαμπρινή του Ανδρέα.  

Αργυρός Σπυρίδων του Αποστόλου.  

Καλλίνικος Φρειδερίκος του Γεωργίου  

Φερεντίνος Θωμάς του Παναγιώτη  
  

  

  

    

 -Η πρόσκληση δόθηκε στον Δήμαρχο κ. Κατωπόδη Γεράσιμο του Ιωάννη που ήταν παρών. 

 

-Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε  και η Ειδική Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου κα Μπούρα Βασιλική  του 
Λουκά  για την τήρηση των πρακτικών αυτής. 
 
-Παρόντες ήταν: ο πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας  Σπαρτοχωρίου: Αθανίτης Ανδρέας, ο 
πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας  Κατωμερίου: Καββαδάς Δημήτριος και ο πρόεδρος της 
Δημοτικής Κοινότητας Βαθέως: Κουτσαύτης Ελευθέριος.   
 
-Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος του Δ.Σ. κος Τσολάκης Γρηγόριος  κήρυξε την 
έναρξη της Συνεδρίασης.  
 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

 
 

Θέμα 1o της ημερήσιας διάταξης :  
Γνωμοδότηση για την τοποθέτηση πλωτής εξέδρας στη θαλάσσια περιοχή 
«Παναγίτσα» στο Βαθύ Μεγανησίου Λευκάδας , με σκοπό τη χρήση της για 

την πρόσδεση σκαφών, για λογαριασμό της κας Γαρμπή Αθανασίας       
 

(Εισηγητής κος  Κατωπόδης Γεράσιμος, Δήμαρχος) 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 

ΔΗΜΟΣ ΜΕΓΑΝΗΣΙΟΥ 

Δημοτικό Συμβούλιο 
 Συνεδρίαση :13η /2025 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 59 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ:01/09/2025 

 

ΑΔΑ: ΨΨ1ΒΩΛΖ-8ΞΟ



  Για το θέμα κλήθηκε ο Πρόεδρος  της Δημοτικής κοινότητας Βαθέως 
κοςΚουτσαύτης Ελευθέριος.  

Ο  εισηγητής του θέματος πήρε το λόγο και αναφερόμενος στο θέμα είπε τα 
εξής: 
 
                 Ο Πρόεδρος του Δημ. Συμβουλίου, έδωσε τον λόγο στον κ 
Δήμαρχο, ο οποίος έθεσε υπόψη των μελών του Δημ. Συμβουλίου τα  
εξής: 
            1. Το υπ αριθμ. πρωτ 3122.2-03/60474/2025/21.08.2025 έγγραφο του 
Υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιώτικης Πολιτικής 

 2. Το υπ αριθ πρωτ 3588/23.12.2024 έγγραφο του Δήμου για το θέμα. 
  

Σύμφωνα με τα ανωτέρω και όπως ανέφερα και στην 2. ανωτέρω σχετική 
επιστολή μου για το θέμα εισηγούμαι την μη τοποθέτηση της πλωτής εξέδρας 
για λόγους α) χωροθέτησης  σε στάδιο οριστικής μελέτης νέων παραλιακών 
κρηπιδωμάτων και κυματοθραύστη στην ανωτέρω περιοχή , εν αναμονή 
υποβολής σε χρηματοδοτικό πρόγραμμα στοιχειοθετούν την ανωτέρω 
περιγραφόμενη γνώμη καθώς και β) λόγω της ιδιαιτερότητας της περιοχής 
ήτοι ο μεγάλος αριθμός προβλητών και ελλιμενισμένων σκάφων στον κόλπο 
Βαθέως και τον γραφικό χαρακτήρα της περιοχής που καθορίζεται δεκαετίες 
από το υφιστάμενο εξωκλήσι. Κύριοι συνάδελφοι  όσο αναφορά τον τελευταίο 
λόγο πρέπει να λάβουμε υπόψη μας και το θρησκευτικό αίσθημα των 
κάτοικων της Κοινότητος Βαθέως καθώς και των πιστών του νησιού που 
θεωρούν ότι “βιάζεται” ο περιβάλλον χώρος της εκκλησίας, που βρίσκεται 
πλησίον της αιτούμενης πλωτής προς εγκατάσταση εξέδρας. 
  
 

                                                   Εισηγούμαι στο Δ.Σ. :   
Να γνωμοδοτήσει για την μη τοποθέτηση της πλωτής εξέδρας στην θαλάσσια 
περιοχή Βαθέως για τους λόγους που αναλύθηκαν παραπάνω.   
 

Το Δ.Σ. αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω και 

 Τις δ/ξεις των άρθρων 65, 67 του Ν. 3852/2010 

 Την υπ΄αριθ. εγκ. 98/8182/26.1.24 ΥΠ.ΕΣ. 
 
                   ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ  
(ΚΑΤΑ ψήφισαν οι ΔΣ Σπύρος Αργυρός , Φρειδερίκος 
Καλλίνικος και Θωμάς Φερεντίνος  
Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Βαθέως ψήφισε 
ΠΑΡΩΝ  

 Γνωμοδοτεί αρνητικά για την τοποθέτηση της πλωτής εξέδρας στην 
θαλάσσια περιοχή «Παναγίτσα» Βαθέως  Μεγανησίου, με σκοπό την 
πρόσδεση σκαφών για λογαριασμό της για λογαριασμό της κας Γαρμπή 
Αθανασίας ,  για τους λόγους που αναλύθηκαν στην ανωτέρω εισήγηση.   
 
Η Απόφαση έλαβε Αύξοντα Αριθμό : 59                                     Τα Μέλη 
           Ο   Πρόεδρος                                                         Η Ειδική  Γραμματέας 
 Ακριβές απόσπασμα                                                      Όλα τα παρόντα  μέλη               
 Τσολάκης Γρηγόριος                                                   Μεγανήσι: 01/09/2025                        
 
         Μπούρα Βασιλική  

ΑΔΑ: ΨΨ1ΒΩΛΖ-8ΞΟ
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